

C U P R I N S U L

MESAJE

Schimb de telegrame între Prea Fericitul Patriarh Justinian și Majestatea Sa Haile Selassie I, împăratul Etiopiei cu prilejul Anului nou 1967	5
Schimb de telegrame între Prea Fericitul Patriarh Justinian și Majestatea Sa Elisabeta II, Regina Angliei, cu prilejul Anului nou 1967	7
Schimb de telegrame între Prea Fericitul Patriarh Justinian și Majestatea Sa Constantin, Regele Greciei, cu prilejul Anului nou 1967	8
Schimb de telegrame între Prea Fericitul Patriarh Justinian și Domnul André Ruffieux, președintele Consiliului de Stat al Republicii și Cantonului Geneva, cu prilejul Anului nou 1967	9

SCRISORI IRENICE,
PASTORALE

Scrisori irenice primite de Prea Fericitul Patriarh Justinian cu prilejul sfințelor sărbători ale Nașterii Domnului din 1966	10
Telegrame și scrisori de felicitare primite de Prea Fericitul Patriarh Justinian cu prilejul Sfințelor sărbători ale Nașterii Domnului din 1966 și Anului nou 1967	16

VIATA BISERICESCA

In prima zi a Anului nou. — Intilnirea Prea Fericitului Patriarh Justinian cu preoțimea din Capitală	44
Aniversarea zilei de naștere a Prea Fericitului Părinte Justinian Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române	47
Schimb de telegrame între Prea Fericitul Patriarh Justinian și Sanctitatea Sa Patriarhul Alexei al Moscovei și a toată Rusia	49

<i>Schimb de telegrame între Prea Fericitul Patriarh Justinian și Prea Fericitul Patriarh Chiril al Bulgariei</i>	50
<i>Sărbătorirea hramului Institutului teologic și Seminarului teologic din București</i>	52
<i>Cronică</i>	55
<i>Din viața Bisericilor Ortodoxe de peste hotare</i>	56

COMEMORĂRI

<i>Sărbătorirea Unirii Principatelor Române</i>	71
<i>Atitudinea slujitorilor Bisericii Ortodoxe Române față de actul Unirii Principatelor, de MIRCEA PĂCURARIU</i>	73
<i>150 de ani de la moartea lui Gheorghe Șincai</i>	95

ÎNDRUMĂRI PASTORALE

<i>Spicuri din Pastoralele de Crăciun ale Ierarhilor Bisericii Ortodoxe Române</i> .	115
<i>Probleme morale cu privire la căsătorie și familie, de Prof. CONST. PAVEL</i> .	126

DIN TRECUTUL BISERICII NOASTRE

<i>Cartea de Aur sau pomelnicul ctitoricesc al bisericii Sfântul Gheorghe din Rîmnicu-Vilcii: 1681—1935, de Pr. D. BĂLAȘA</i>	145
<i>Biserica Sfânta Ecaterina din București, de Doctorand ION BĂNĂȚEANU</i> .	163

DOCUMENTARE

<i>Dezvoltarea și răspîndirea arhitecturii bizantine, de Pr. Prof. P. VINTILESCU</i> .	180
<i>Legislația română cu privire la căsătorie și familie în ultimii douăzeci de ani, de Doctorand Diac. MIRON MIHUȚ</i>	210

RECENZII

<i>Almanahuri Ortodoxe românești de peste hotare, de GABRIEL POPESCU</i> . .	231
<i>Viața și opera lui Cuza Vodă, de P. I. DAVID</i>	237

